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Kritéria hodnocení: 
Stupeň hodnocení podle ECTS 

A B C D E F 

1 Náročnost tématu práce X      

2 Splnění cílů práce X      

3 Teoretická část práce X      

4 Praktická část práce X      

5 Formální úprava práce X      

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni. 

 

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce: 

 

Na úrovni předložené bakalářské práce se pozitivně projevuje, že byla řešena v praxi a 

vychází z dlouholetých praktických zkušeností autora. Po věcné i formální stránce lze práci 

pokládat za precizní – jednotlivé analýzy jsou provedeny na vysoké úrovni, ocenit lze i 

kvalitu marketingové strategie, která tvoří klíčovou kapitolu praktické části. Jednotlivé návrhy 

jsou navíc doplněny finančními propočty. Z formálního hlediska lze rozporovat pouze 

opakovaně nepřesné označení SWOT analýzy (v praktické části i v závěru se objevuje název 

„SWOTT“), jinak je na práci vidět, že byla připravována s velikou pečlivostí, nechybí jí 

adekvátní teoretické ukotvení (teoretická část se skládá z vhodně použitých 20 

monografických zdrojů) a jako celek působí velice čtivě.  

 

Práci si vzhledem k její vysoce nadstandardní kvalitě dovoluji navrhnout na ocenění. 
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Otázky k obhajobě bakalářské práce: 

 

1. Vysvětlete tvrzení: „Firma využívá zázemí silné mezinárodní společnosti MEGGLE AG, 

a proto není potřeba silného personálního obsazení v jednotlivých odděleních.“ Jaké 

požadavky na zaměstnance tedy posuzovaná společnost uplatňuje? 

 

2. Jakým způsobem jste do finančního plánu vybraného produktu (tab. 24) zahrnul nepřímé 

(resp. režijní) náklady? Podle jaké kalkulační metody jsou nepřímé náklady ve Vámi 

posuzované společnosti alokovány na jednotlivé produkty firmy? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Klasifikace oponenta bakalářské práce:  …A – výborně………......................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Uherském Hradišti dne…28. 5. 2018………… 

 

         

       …………………………………... 

       podpis oponenta bakalářské práce 

 

 

 

A - výborně B – velmi dobře C - dobře D - uspokojivě E - dostatečně F - nedostatečně 

 


